

«Помогите ребёнку запеть»

Чтобы научить ребёнка петь, не требуется больших усилий. Нужны лишь любовь и желание.

Наверное, вы замечали, что мамы, горячо любящие своего ребёнка, частенько, занимаясь малышом или даже обычной домашней работой, напевают. У таких мам, как правило, дети вырастают поющими. Возьмите этот пример себе на заметку. Пойте или просто напевайте какую-нибудь мелодию, занимаясь домашними делами, тем самым создавая добрую ауру тепла и уюта. И однажды ваш ребёнок начнёт подражать вам или даже попытается спеть вместе с вами.

Основные ошибки родителей

Насмешки.

Одна из частых ошибок родителей – резкие упрёки и насмешки. Например, «ты неправильно открываешь рот», «проговаривай звуки чётко», «ты совсем не попадаешь в ноты», «не шепелявь». Родители, которые думают, что их «наставления» пойдут ребёнку на пользу ошибаются.

Громче!

Не требуйте от ребёнка, чтобы он пел громко. Громкость – не главное. У детей в возрасте до 12 лет голосовые связки очень тонкие и слабые, поэтому развивать и тренировать их нужно постепенно

